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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/08/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Análise da crise política brasileira. Apoio à

investigação das denúncias de corrupção contra Parlamentares. Necessidade de

aperfeiçoamento do sistema político-eleitoral do País. Conveniência de votação da

reforma político-partidária. Defesa de aprovação do Projeto de Lei Complementar nº

217, de 2004, sobre a transparência na administração pública.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Acerto da alteração dos critérios para concessão

de empréstimos a beneficiários do INSS. Empenho da Governadora do Estado do

Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, na promoção do turismo.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Desdobramentos das denúncias

oferecidas pelo Deputado Roberto Jefferson. Indignação diante do envolvimento de

integrantes do PT em esquema de corrupção. Defesa de expulsão sumária de

dirigentes petistas. Conveniência de revisão das alianças partidárias e da política

econômica do Governo Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma a Vandick

Andrade Ponte.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Participação de Parlamentares

brasileiros em seminário sobre os direitos dos povos indígenas, promovido pela

União Interparlamentar e pela ONU, em Genebra, Suíça. Defesa de atualização do

Estatuto dos Povos Indígenas e de criação do Conselho Nacional de Políticas

Indigenistas. Agravamento da crise política brasileira. Descrédito do Congresso

Nacional perante a opinião pública. Importância do combate à impunidade.
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ENIO BACCI (PDT, RS) - Gravidade da atual crise política brasileira.

Confiança nos trabalhos investigativos da Casa. Oportunidade para resgate da

credibilidade do Parlamento nacional.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Reivindicação ao Governo Federal de redução dos

impostos incidentes sobre produtos alimentícios.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Condenação da renúncia ao mandato

parlamentar como forma de manutenção de direitos políticos.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Ausência de tratado internacional da ONU

para defesa dos direitos dos povos minoritários autóctones. Suspensão, pelo

Supremo Tribunal Federal, do processo demarcatório das terras dos índios

guaranis-kaiowás em Mato Grosso do Sul. Proposta da Federação Nacional dos

Sindicatos de Trabalhadores em Saúde, Trabalho e Previdência Social para o fim da

greve dos servidores do INSS. Bom desempenho da economia brasileira, a despeito

da crise política no País.

PASTOR AMARILDO (PMDB, TO - Pela ordem) - Transcurso do 265º

aniversário de fundação de Arraias, Estado do Tocantins. Saudação ao

ex-Governador do Estado Siqueira Campos.

PAULO BAUER (PSDB, SC) - Considerações sobre os escândalos de

corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Regozijo com a promulgação da Lei nº

11.153, de 2005, sobre a criação da Universidade Federal da Grande Dourados, no

Estado de Mato Grosso do Sul.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Inaugurações e festas populares

acompanhadas pelo orador nos Municípios de Barra da Estiva, Candiba, Rio do

Antônio e Paramirim, Estado da Bahia.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) -  Resultados significativos da política de

alfabetização promovida pelo Prefeitura Municipal de Sobral, Estado do Ceará.
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Artigo Mais educação, menos corrupção, do jornalista Gilberto Dimenstein, publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo.

CARLOS DUNGA (PTB, PB) - Visita do orador à microrregião do Município de

Catolé do Rocha, Estado da Paraíba. Solicitação ao Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento de destinação de recursos para vacinação de gado na

Região Nordeste.

PRESIDENTE (Eduardo Gomes) - Comunicação aos Parlamentares sobre

transmissão da sessão plenária em outro horário.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Necessidade de redução da burocracia de

Estado para obtenção de melhores resultados nas exportações brasileiras.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Convicção da oradora sobre a

existência de esquema de suborno a Parlamentares pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Críticas ao PT. Repúdio a acordo para preservação do mandato do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Realização de marcha popular em Brasília.

Defesa do fim do financiamento privado de campanhas eleitorais, da quebra dos

sigilos bancário e fiscal de Parlamentares envolvidos no escândalo do mensalão e

da realização de mais plebiscitos e referendos. Indignação com o assassinato do

trabalhador sem terra Antônio Nascimento da Silva, membro da Secretaria do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra do Distrito Federal e região do

Entorno.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Denúncia apresentada à

Procuradoria-Geral da República sobre formação de quadrilha para manipulação de

processo de demarcação de unidades de conservação de araucárias nos Estados

do Paraná e Santa Catarina.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Estarrecimento da sociedade civil ante as

denúncias de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Críticas ao PT.

Inexistência de acordo para encerramento das investigações em curso no Conselho

de Ética e Decoro Parlamentar e nas CPMIs. Urgência na tramitação de projeto de
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lei sobre os efeitos da renúncia a mandato parlamentar. Conduta populista do

Presidente Luiz Inácio da Silva.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Esclarecimentos sobre o recebimento, pelo orador,

de recursos para pagamento de dívidas das campanhas eleitorais de 2002, para

Deputado Federal, e de 2004, para Prefeito do Município de Ipatinga, Estado de

Minas Gerais, por intermédio da empresa SMP&B.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Crise política no País provocada pelos

recentes escândalos de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Estagnação

do setor econômico brasileiro.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Perspectiva de apreciação, pelo Supremo

Tribunal Federal, da ação direta de inconstitucionalidade da resolução do Tribunal

Superior Eleitoral sobre a redefinição da composição das Câmaras Municipais no

País.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Conveniência da aprovação do projeto de lei das

pequenas e microempresas e das reformas previdenciária, política e tributária.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Contestação aos argumentos do Governo Federal

a favor da implantação do projeto de transposição das águas do Rio São Francisco

em regime de urgência. Necessidade de acordo entre Estados produtores e

receptores das águas do manancial sobre projeto de integração às bacias do

semi-árido dos Estados setentrionais da Região Nordeste.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Participação de caravana de

empresários do Estado de Mato Grosso do Sul da 24º Edição da Feira Internacional

de Vendas e Exportação de Móveis, realizada na cidade de São Paulo.

BARBOSA NETO (PSB, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

intercessão junto ao Poder Executivo para repactuação das dívidas dos Municípios

com a Previdência Social.
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PRESIDENTE (Eduardo Gomes) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Barbosa Neto.

V - GRANDE EXPEDIENTE

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR) - Histórico da vida política do

Parlamentar. Análise da crise política brasileira. Importância do jornalismo

investigativo no regime democrático. Documento divulgado pela Associação

Nacional dos Membros do Ministério Público sobre o atual cenário político do País.

Alerta ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para a necessidade de combate à

corrupção. Oportunidade de recuperação da imagem dos políticos brasileiros. Apoio

à reformulação do sistema político-eleitoral.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Transcurso do 60º aniversário do bombardeio

atômico às cidades japonesas de Hiroshima e Nagasaki.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Justificativa ao tratamento

dado à esposa do empresário Marcos Valério, Renilda Santiago, por ocasião de seu

depoimento na CPMI dos Correios. Matéria sobre a recuperação do meio ambiente

no Município de Cubatão, Estado de São Paulo, publicada pelo jornal O Estado de

S. Paulo.

CHICO SARDELLI (PFL, SP - Pela ordem) - Crise política provocada por

denúncias de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apresentação de

projeto de lei sobre inelegibilidade em caso de renúncia a mandato eletivo. Presença

na Casa de familiares italianos do orador.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Regozijo com a criação da Universidade Federal do Recôncavo

Baiano, Estado da Bahia. Acerto da decisão do Governo Federal de expansão da

Universidade Federal da Bahia.
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DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Questão de ordem sobre a indicação do

Deputado Cezar Silvestri para ocupação de vaga do PPS no Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Recebimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Dimas Ramalho.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) -  Defesa da imagem pública

do Congresso Nacional.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Aumento da credibilidade nos

trabalhos legislativos do Congresso Nacional pela cobertura realizada pela imprensa

brasileira.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Urgência na apreciação do

projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2006.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Conveniência da aprovação de

projeto de lei modificador da Lei nº 8.036, de 1990, acerca da permissão para

movimentação da conta vinculada do FGTS para pagamento de parcela ou quitação

do Programa de Arrendamento Residencial.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta à questão de ordem

formulada pelo Deputado Dimas Ramalho sobre a indicação do Deputado Cezar

Silvestri ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, pelo PPS.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Reunião de membros da

Federação Nacional das Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais com o

Presidente Severino Cavalcanti para debate sobre a educação especial no País.

Desempenho da Companhia de Concessão Rodoviária Juiz de Fora—Rio, do

Estado do Rio de Janeiro. Críticas à atuação da Concessionária Rio—Teresópolis.

Lançamento do Programa Bolsa-Atleta pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Recebimento de unidades móveis pelo Serviço de Atendimento Móvel de Urgência

da cidade do Rio de Janeiro.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Transformação de presídio

desativado em escola pública no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do

Sul. Regozijo com a criação da Universidade Federal da Grande Dourados.

Realização de reformas na Escola Municipal Indígena Araporã.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Cancelamento da Ordem do Dia.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Urgência na votação da

proposta de reforma política. Falência do modelo político-partidário vigente no País.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Registro de presença.

CARLITO MERSS (PT, SC - Pela ordem) - Vitória do Governo brasileiro na

Organização Mundial do Comércio contra barreiras alfandegárias de países

europeus para importação de bananas. Medidas adotadas por produtores de banana

do Estado de Santa Catarina para contenção da doença sigatoka negra.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Criação, pelo Governo

do Estado de Roraima, de programa de incentivo a universitários carentes.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Pela ordem) - Transcurso do 11º aniversário

de fundação do periódico O Jornal, do Estado de Alagoas. Necessidade de votação

da proposta de reforma política. Importância da participação popular na vida política

do País.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

complementar sobre exigência de subscrição de um contador e de um administrador

de empresas nas prestações de contas das Prefeituras Municipais.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Contestação às manifestações da

Oposição sobre a ilegalidade das prisões e apreensões efetuadas pela Operação

Confraria, da Polícia Federal, no Estado da Paraíba.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Considerações sobre programas de inclusão digital no País. Contingenciamento de

recursos do Fundo de Universalização das Telecomunicações e do Programa Casa

Brasil. Proposta de criação do Fundo de Solidariedade Digital para o financiamento

da informatização dos países pobres.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Reivindicação ao Governo

Federal de negociação dos planos de carreira dos servidores do Ministério da

Educação e Cultura, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação e do

Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Associação a pronunciamento do

Deputado Wasny de Roure reivindicativo da transigência dos Ministérios do

Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação nas negociações com servidores

em greve. Improcedência das denúncias do Deputado Rodrigo Maia contra o

Deputado Wasny de Roure. Críticas à conduta moral de integrantes da CPMI dos

Correios. Defesa de expulsão de membros do PT envolvidos em esquema de

corrupção. Conveniência de revisão das alianças partidárias do Governo Federal.

Descontentamento com a exoneração do ex-Ministro das Cidades, Olívio Dutra.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Urgência na recuperação na reconstrução de ponte em trecho da BR-110

entre os Municípios de Inhanbupe e Alagoinhas, Estado da Bahia. Reflexões sobre a

crise política e denúncias de corrupção no Governo Federal. Confiança no

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Expectativa de normalização dos

trabalhos legislativos na Casa. Perspectiva de apreciação, pelo Supremo Tribunal

Federal, de ação direta de inconstitucionalidade da resolução do Tribunal Superior
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Eleitoral sobre a redefinição da composição das Câmaras Municipais no País.

Urgência na apreciação da reforma tributária.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Atraso no atendimento das

reivindicações salariais dos professores da Universidade Estadual da Bahia pelo

Governo do Estado. Reivindicação ao Ministério dos Transportes de recuperação

das rodovias federais na Bahia.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Inocorrência de economia de recursos

públicos após a edição, pelo Tribunal Superior Eleitoral, de resolução sobre a

redefinição da composição das Câmaras Municipais no País. Investimentos do

Governo Federal na dragagem do Porto de Niterói, Estado do Rio de Janeiro.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Renúncia do Deputado Valdemar

Costa Neto. Protesto contra a possibilidade de acordo para mitigação das punições

dos Parlamentares envolvidos em escândalos de corrupção.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) - Expectativa da sociedade

brasileira diante dos trabalhos das CPMIs em andamento. Confiança na apuração

das denúncias de corrupção e na punição dos culpados. Estudo do Instituto de

Pesquisa Econômica Aplicada sobre o desemprego no País. Críticas às políticas

econômica e social do Governo petista. Transcurso do 278º aniversário de fundação

da cidade de Goiás, Estado de Goiás.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Participação do orador em debate

sobre inclusão de jovens no mercado de trabalho e educação de qualidade. Posse

dos membros do Conselho Nacional da Juventude. Êxito do Governo Federal na

criação de universidades federais e destinação de recursos para o fortalecimento da

educação básica e universitária no País.

NILTON BAIANO (PP, ES - Pela ordem) - Insensibilidade do Governo Federal

em relação à greve dos servidores do INSS.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Transcurso do 77º aniversário

natalício do ex-Governador Siqueira Campos, do Estado do Tocantins.
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PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Críticas às alianças políticas do

PT. Necessidade de fortalecimento do Congresso Nacional e de respeito ao

Governo Federal para superação da crise política em curso.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA - Pela ordem) - Imperiosidade da prisão

dos responsáveis pelo assassinato do ex-Prefeito João Leocádio, do Município de

Buriti Bravo, Estado do Maranhão.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Solidariedade ao

movimento grevista dos trabalhadores em educação da rede pública do Estado de

Pernambuco.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Sr. Luiz Carvalho Jucá, no Município de Cedro, Estado do Ceará.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG - Pela ordem) - Anúncio da

liberação de recursos do Ministério da Educação para construção de Centros

Federais de Ensino Tecnológico, em especial no Município de Divinópolis, Estado de

Minas Gerais. Necessidade de modernização do Poder Judiciário brasileiro para

agilização dos métodos de apuração de denúncias e julgamento dos acusados.

Prática de crimes contra a administração pública pelo ex-Prefeito Ângelo Tadeu, do

Município de Pedro Leopoldo.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Realização de concurso mundial de

bandas e fanfarras no Município de Taubaté, Estado de São Paulo.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS - Pela ordem) - Matéria sobre os baixos

investimentos em infra-estrutura de transportes no Governo Luiz Inácio Lula da

Silva, publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo. Congestionamentos provocados

pela recuperação de ponte em trecho da BR-116, entre os Estados de São Paulo e

do Paraná.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Posse da diretoria do Conselho Nacional

da Juventude. Resultados positivos da atuação da Frente Parlamentar da

Juventude. Lançamento do Programa ProJovem, do Governo Federal.
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ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Assinatura, pelo Governo Federal,

de convênios para execução do Programa de Expansão da Educação Profissional —

PROEP. Satisfação com a construção de escolas no Estado do Paraná em razão

dos convênios assinados. Congratulação aos membros do PROEP e da Frente

Parlamentar em Defesa da Educação Profissional.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Pela ordem) - Criação da Associação dos

Produtores de Florestas Plantadas do Estado da Bahia.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Aumento do número de postos de

trabalho durante o Governo petista.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de

legalização do aborto.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Urgência na reestruturação

do Porto de Itaqui, Estado do Rio Grande do Sul, em benefício da orizicultura no

Estado.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Ilegalidade da cobrança de

taxa de assinatura básica pelas empresas operadoras de telefonia fixa. Acerto de

decisão da Justiça Federal sobre a suspensão da cobrança. Potencial turístico das

vaquejadas realizadas no médio sertão do Estado do Maranhão. Visita de

representantes do Ministério do Turismo à região.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Imperiosidade da punição

rigorosa dos Parlamentares envolvidos em escândalos de corrupção. Urgência na

retomada das votações no Congresso Nacional.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Cerimônia de posse dos

conselheiros do Conselho Nacional da Juventude no Palácio do Planalto.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Regozijo com a criação do

Conselho Nacional da Juventude brasileira. Manutenção do status de Ministério para

a Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca. Criação, no Estado do Paraná, do
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fundo de aval para facilitação do acesso de pescadores aos recursos do Programa

Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Pela ordem) - Reivindicação ao Poder

Executivo de revisão da política ambiental aplicada a Municípios localizados ao

longo da BR-163, no Estado do Pará.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Decretação, pelo

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes, de situação de

emergência para execução de obras na ponte sobre a Represa do Capivari, no

Estado do Paraná. Atraso do Governo Federal na execução das obras de

recuperação da ponte.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Descrédito dos Parlamentares

com a opinião pública. Reivindicação aos integrantes das CPMIs e do Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar de agilização dos trabalhos de investigação das

denúncias de corrupção contra Deputados da Casa. Imperiosidade da cassação dos

mandatos dos políticos corruptos.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Considerações sobre o

depoimento do Deputado José Dirceu ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

Denúncia de prática de corrupção na campanha de reeleição do Prefeito Nedson

Micheleti, do Município de Londrina, Estado do Paraná. Protesto contra o

afastamento do delegado da Polícia Federal Sandro Roberto Viana, responsável

pela investigação do caso.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Prejuízos à qualidade de vida

do povo brasileiro em decorrência da corrupção. Defesa da cassação de

Parlamentares envolvidos no escândalo do mensalão. Críticas à pretendida

participação da ex-secretária Fernanda Karina Somaggio em ensaio fotográfico da

revista Playboy.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Motorista.

Apelo às autoridades competentes para reavaliação das multas de trânsito aplicadas

contra motoristas profissionais e caminhoneiros na cidade do Rio de Janeiro.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Malefícios causados ao País

pelos sucessivos escândalos de corrupção. Improficuidade dos depoimentos

prestados ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Repúdio a eventual acordo

entre partidos políticos para mitigação dos efeitos das investigações de denúncias

contra Parlamentares.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 182º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Caxias, Estado do

Maranhão. Excelência da administração do Prefeito Humberto Coutinho.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Acerto de decisão liminar da

Justiça Federal no Distrito Federal de proibição da cobrança de assinatura básica de

telefonia fixa. Otimismo do orador quanto à superação da crise política e ao

fortalecimento da democracia. Críticas às tentativas de desestabilização da

economia brasileira em face da crise vigente.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento ao povo brasileiro pela

audiência dada à TV Câmara  e à Rádio Câmara. Saudação à população do Estado

de Rondônia.

VI - ENCERRAMENTO


